

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

DORUČENO
OSOBNĚ

1. Základní informace o akci

Název akce:	Kvalifikační turnaj na ME dorostenců 2012 v házené
Stručný popis akce:	Organizace kvalifikačního turnaje – skupina 1. o postup na ME juniorek 2013 v Dánsku za účasti reprezentačních týmů České republiky, Maďarska, Ukrajiny a Izraele.
Datum konání akce:	16. května 2013 – 19. května 2013
Místo konání akce:	Sportovní hala Městysse Nové Veselí
Organizátoři akce 1. Název instituce dle registru ekonomických subjektů, 2. Celá poštovní adresa, 3. Osoba oprávněná jednat jménem společnosti	1. Tělocvičná jednota Sokol Nové Veselí 2. Žďárská 158, 59214 Nové Veselí 3. Jan Král, starosta TJ
O podporu žádá (dále jen žadatel): 1. Jméno osoby/název subjektu, který jedná jménem organizátora, 2. Kontaktní údaje a) tel. číslo, b) e-mailová adresa, c) poštovní adresa	1. Tělocvičná jednota Sokol Nové Veselí Žďárská 158, 59214 Nové Veselí Jan Král, starosta TJ 2. Mgr. Zdeněk Materna a) 724 783 551 b) zdenek@materna.cz c) Újezd 65, 592 12 Nížkov
IČO:	75070961
Právní subjektivita příjemce:	
Bankovní ústav:	1622250359/0800
Číslo bankovního účtu:	
WWW (domovské stránky akce na Internetu):	www.hazena.noveveseli.cz/848/clanky/849-mezinarodni-akce-konane-v-novem-veseli.aspx

KRAJ VYSOČINA		30
Došlo dne:	09-04-2013	Počet listů
Č. j.:	2471 25434/2013	Počet příloh

CELKOVÝ rozpočet akce: vyplňte prosím položkovou rozvahu výdajů a příjmů, (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)

Výdaje		Příjmy	
Ubytování, stravování	255.000,-	Příspěvek ČSH	320.000,-
Doprava	80.000,-	Vlastní zdroje	21.000,-
Pronájem haly a prostor	36.000,-	Městys Nové Veselí	10.000,-
Grafika (plakáty, tisky)	10.000,-	Kraj Vysočina	20.000,-
		Vstupné	10.000,-

Cílové publikum (popište prosím, kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je jejich struktura – např. děti, mládež, rodiny s dětmi, senioři, muži, ženy, široká veřejnost, minority, apod.)

Publikum:

800, mládež a široká veřejnost

Kdo převzal nad akcí záštitu?:

Ing. Vladimír Novotný – náměstek hejtmana Kraje Vysočina

Kteří významní hosté se akce zúčastnili v minulosti?:

Senátorka a starostka Žďáru nad Sázavou Ing. Dagmar Zvěřinová

Velvyslanec Řecké republiky v ČR

Prezident ČSH Ing. Jaroslav Chvalný

Jaká média přislíbila mediální partnerství?:

TV Vysočina

Rádio Vysočina

Regionální tisk

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu, apod.?

Významná sportovní akce s mezinárodním dosahem

Jaká média (a jak) informovala o akci v minulosti?:

ČT4 – reportáž v pořadu Timeout

TV Vysočina – reportáž

Regionální tisk

Tradice akce (jedná se o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí, apod.?)

V posledních třech letech se jedná již o čtvrtou akci tohoto typu:

- Kvalifikace Mistrovství Evropy juniorů 2010 (duben 2010)
- Kvalifikace Mistrovství světa juniorů 2011 (leden 2011)
- Kvalifikace Mistrovství Evropy dorostenců 2012 (březen 2012)
- Kvalifikace Mistrovství Evropy juniorek 2013 (květen 2013)

Doprovodný program akce, resp. návaznost na jiné akce (pokud existuje)

Společenský program pro vedení jednotlivých výprav:

- přijetí na radnici v Novém Veselí
- prohlídka památky UNESCO – kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře

Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota (jaký specifický reklamní prostor pro propagaci Kraje Vysočina organizátoři nabízejí – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, plakátech, pozvánkách, vstupenkách, reklamních plochách při samotné akci...)



Kraj Vysočina

- banner umístěný ve sportovní hale po celou dobu konání akce
- logo Kraje Vysočina na všech tiskových materiálech (programy, vstupenky, plakáty)
- distribuce propagačních materiálů dodaných Krajem Vysočina

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit?)

Případný zisk bude použit na rozvoj mládežnické házené v oddíle.

Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny?

Ne.

Jaké jiné dotační tituly byly využity? (z Kraje Vysočina nebo i programů EU?)

Žádné.

V případě, že nebylo požádáno, proč?

Nebyl nalezen vhodný grantový titul.

Žádali organizátoři akce o finanční dotaci (pomoc) od města (obce)?

Pokud ano, v jaké výši?:

Ano, viz rozpočet výše.

Zde prosím uveďte jakékoli Vaše další poznámky nebo doplnění:



Kraj Vysočina

2. Bližší informace o použití dotace od Kraje Vysočina

Konkretizace části akce na kterou je dotace požadována

Použití požadované dotace od Kraje Vysočina.

V **PRAVÉM** sloupci uveďte výčet výdajů - nákladů, které budou zcela nebo částečně hrazeny z dotace od Kraje Vysočina – uveďte název výdaje (aktivity) společně s jeho výší.

V **levém** sloupci je uveden výčet nákladů, které Kraj Vysočina určuje za neuznatelné v případné smlouvě o poskytnutí dotace.

Výčet NEUZNATELNÝCH nákladů:	Název aktivity (výdaje)	výše výdaje
<ul style="list-style-type: none"> • mzdové náklady (výdaje) a ostatní osobní náklady (výdaje) a náklady (výdaje) na sociální a zdravotní pojištění organizátora a jeho zaměstnanců • náklady (výdaje) na pohoštění • běžné provozní náklady (výdaje) (např. telefonní služby, energie, poplatky za připojení k síti, poštovné, balné, doprava, bankovní poplatky,) • náklady (výdaje) na nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisejí s realizací akce, • úhrada úvěrů a půjček • penále, pokuty • náhrady škod a manka • zálohové platby neuhrazené a nevyúčtované v době realizace akce • náklady (výdaje) na právní spory • náklady (výdaje) na publicitu • daně, dotace a dary • 	Doprava (mimo běžné provozní náklady).....	20.000,-

Řádek číslo	Rozpis použití dotace od Kraje Vysočina (vyplňte prosím všechny položky v pravém sloupci tabulky)	
1.	Požadovaná výše dotace od Kraje Vysočina v Kč20.000. Kč
2.	Celkové náklady (výdaje) na aktivitu(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina80.000. Kč
3.	Výše dotace od Kraje Vysočina v %66,7.% z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina
4.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v Kč60.000. Kč
5.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v %25% z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

*Vlastními prostředky žadatele jsou pro účely této žádosti myšleny jak vlastní zdroje žadatele, tak i ostatní dotace, dary, příjmy z reklamy, sponzoringu...

Žadatel je povinen dodržet podíl vlastních prostředků na realizaci akce (tj. řádek 4 a 5 výše uvedené tabulky).

Pokud skutečné náklady na realizaci části akce překročí celkovou předpokládanou výši nákladů (tj. řádek č. 2 výše uvedené tabulky), uhradí žadatel (příjemce) částku tohoto překročení z vlastních prostředků.



Pokud budou skutečné náklady na realizaci části akce nižší než základ pro stanovení dotace (řádek č. 2), schválený procentní podíl kraje (řádek č. 3) se nemění, tzn., že **ABSOLUTNÍ ČÁSTKA DOTACE SE ÚMĚRNĚ SNÍŽÍ.**

Další důležité instrukce:

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i KOPII DOKLADU O PRÁVNÍ SUBJEKTIVITĚ ŽADATELE (příjemce) finanční dotace.

Žádost podal Jan Král, dne 9.4. 2013

podpis.....



Tělocvičná jednota Sokol
Nové Veselí 592 14
Žďárská 158
IČ: 75070961
ě.ú. 1622250359 /0800

Žádost prosím odešlete zpět na adresu:
Ing. Zbyněk Čech
Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad Kraje Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava
e-mail: cech.z@kr-vysocina.cz
tel.: 564 602 146